



УКРАЇНА

**Вінницька обласна державна адміністрація**  
**ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ,**  
**ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ**

вул. Соборна, 15-а, м. Вінниця, 21100 Тел. (0432) 67-08-20, факс 67-08-39  
email: upr\_agro@vin.gov.ua Код ЄДРПОУ 41450233

*Л.Л. Об.18* № *09-01/42-2018*

**гр. Таїса Гайда**

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**копія: Вінницька обласна  
державна адміністрація**

[foi+request-34641-7fc08766@dostup.prawda.com.ua](mailto:foi+request-34641-7fc08766@dostup.prawda.com.ua)

Ваш запит на публічну інформацію від 16.05.2018р. за дорученням Першого заступника голови Вінницької обласної державної адміністрації А. Гижка розглянуто. За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №989 від 13.12.2017 року «Про порядок проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля» Організатор громадських слухань визначається уповноваженим центральним або уповноваженим територіальним органом один раз на рік на конкурсній основі, за договором з урахуванням вимог Закону України «Про публічні закупівлі». В разі проведення уповноваженим центральним органом або уповноваженим територіальним органом громадських слухань самостійно, він виконує усі функції, передбачені Порядком для організатора громадських слухань.

Організатором громадських слухань може бути юридична особа або фізична особа - підприємець, яка має досвід у сфері охорони довкілля не менше двох років та людські і технічні ресурси, необхідні для забезпечення проведення громадських слухань у відповідному регіоні або регіонах.

Організатор громадських слухань має бути незалежним, об'єктивним та неупередженим і не мати потенційного конфлікту інтересів щодо планованої діяльності в розумінні Закону України «Про запобігання корупції». Юридична особа або фізична особа-підприємець, яка залучалася суб'єктом господарювання до розроблення документації щодо планованої діяльності на попередніх етапах (розроблення проектної документації, підготовка звіту з оцінки впливу на довкілля, інше), не може бути організатором громадських слухань щодо такої планованої діяльності.

Організатор громадських слухань зобов'язаний повідомити про конфлікт інтересів уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган. В такому випадку уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган проводить громадські слухання самостійно.

Відповідно до п. 4 ст. 1 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» уповноважений територіальний орган - це обласні, міські Київська, Севастопільська державні адміністрації.

Уповноважений центральний орган –це центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього пр иродного середовища.

Директор Департаменту



М. Ткачук

Магера А. П.

Рибсва Л. В.

